



花街镇全面部署党史学习教育 “四会合一”助推康养福地建设

融媒记者 陈慧

本报讯 近日,花街镇召开党史学习教育推进会暨立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治动员大会,明确将党史学习教育作为贯穿全年的重要政治任务,面向全体党员。

据悉,花街镇党史学习教育的重点围绕五大方面推进:开展学党史 悟原理 专题学习活动;开展讲党史 传真理 专题宣讲活动;开展忆党史 守初心 专题宣传教育活动;开展我为群众办实事,我为企业解难题、我为基层减负担 专题实

践活动;召开专题组织生活会和民主生活会。

前期,花街镇在锦绣花街微信公众号开辟 学党史 谈感悟 宣传专栏,由镇老中青三代围绕党的光辉历史,浅谈学习感悟。下一步,该镇将深入挖掘蕴藏花街大地上的红色资源,利用媒体宣传、网络引导、文艺演出等形式,宣传在峥嵘岁月中涌现的先进人物、事迹、典型,促使党史学习教育更富花街特色。

会议明确,全镇上下要进一步把思想和行动统一到市委和镇党委部署上来,学习好、贯彻好、落实好

会议精神;要学党史悟原理,在教育活动中再铸铁肩忠魂,要严作风树正气,在专项整改中再优政治生态;要办实事开新局,在实干比拼中再创锦绣花街,锚定 智造新城、康养福地 目标,以实实在在的工作成效向中国共产党成立100周年献礼。

当天,会议除推进党史学习教育外,还是立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治的动员大会,又是 拼争争创提效年 活动的季度推进会和4月份的镇村干部工作例会,旨在通过 四会合一 助推花街高质量发展。

建巾帼民兵连 助力方岩发展

融媒记者 叶宁

本报讯 近日,记者从方岩镇获悉,该镇组建了一支巾帼民兵连队伍,助力方岩发展。

该民兵连共有106人,大多来自各村的文艺骨干、妇女代表、企业代表等,拥有广泛的群众基础和影响力。从小听刘英、张贵卿等烈士故事长大,大家都有一个军人梦,现在终于有机会穿上军装,我们一定会传承革命精神,积极参与辖区的生产建设。女子民兵们承诺道。

据悉,为了让民兵们学会坚强、拼搏,进一步发扬方岩镇拥军的光荣传统,更深刻地了解军人内涵,镇人武部积极谋划,周密部署,在合理安排训练的同时,还制定了为期10天的训练计划,并积极协调好训练场地、选定教练员。

此次训练内容包括政治教育、军姿、跑步行进与立定、卫生常识等。政治教育课上,教官组织民兵们认真学习上级讲话精神,引导大家学史明理、学史崇德、学史增信、学史力行;稍息、立正、齐步走 队列训练中,民兵们训练热情高涨,秉承 掉皮掉泪不掉队,流血流汗不流泪 的精神,汗水湿透衣背仍咬牙坚持;医疗卫生常识 训练中,民兵们虚心请教、认真学习、相互包扎,练就了过硬的急救技术。

下一步,方岩镇人武部将在镇党委政府的大力支持下,着力打造一支在征兵宣传中发挥骨干作用、方岩文化宣传中发挥突出作用、精神文明建设中发挥带头作用的女子普通民兵连。

市教育局部署专题教育整治活动 打造高素质专业化创新型教师队伍

融媒记者 李梦楚

本报讯 14日,市教育局召开专项教育整治动员大会暨党史学习教育推进会,贯彻落实全市立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治动员大会精神并部署相关工作。

市教育局党委书记、局长谢滔指出,立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动是结合党史学习教育和我市实际情况开展的一项重要活动,是弘扬优秀传统文化的需要,是回应群众呼声的需要,是优化基层治理的需要。教育是国之大计、党之大计,教师是立教之本、兴教之源。古语有云:师者 人之模范也。因此,在全市上下开展专题教育整治活动的今天,教育系统必须走在前、作表率,着力建设一支政治坚定、师德高尚、党和人民满

意的高素质专业化创新型教师队伍。市教育系统上下将把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来,树立一盘棋 思想,将专题教育整治活动同各项重点工作有机结合起来,在改进工作方式方法上下功夫,在教育督导实效上下功夫,把整治成果转化为推动教育发展的重要力量。

近年来,市教育系统始终坚持将师德师风建设作为教育工作的重要任务,重拳出击,猛药去疴,使在职教师违规补课等现象得到有效遏制。下一步,该系统将着重把教师魂铸造的总开关、提振教书育人的

精气神、打好教育整治的组合拳、织密联系师生的服务网、加大师德违反的惩戒度、营造尊师重教的大环境、筑牢长效机制的篱笆墙,继续加强师德师风建设,推动专题教育整治活动走深、走实。

据悉,市教育系统将以此次动员会为起点,围绕全市立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动十大负面清单,认真排查本单位突出问题,不留盲点,不留死角,以高度事业心和责任感全力抓好专题教育整治,为建设 世界五金之都 品质活力永康 贡献教育力量。



火灾引发三方财产损坏赔偿纠纷 “龙山经验”人大代表联络站奔波数月终化解

融媒记者 何悦 通讯员 罗文武

本报讯 近日,由一场火灾引发的三方财产损害赔偿纠纷,在 龙山经验 市人大代表联络站的不懈努力下成功化解。

2020年1月,市甲工贸有限公司(以下简称 甲公司)承租浙江某科技有限公司(以下简称 丙公司)的厂房后,发生火灾,还蔓延至邻居市乙工贸有限公司(以下简称 乙公司),最终导致乙公司、丙公司的厂房,以及甲公司、乙公司的设备、产品、原材料等被烧毁,经济损失达2000余万元。在自行协商无果的情况下,三方分别向法院提起诉讼。

该案交由 龙山经验 市人大代表联络站后,黄美媚、应天行、吕月眉、徐有进、程建强、吕茂堂等人大代表和承办法官一起围绕厂房价值评估、火灾责任认定、赔偿金额认定等诸多争议焦点进行集中分析研判。历时数月,大家还多次上门走访涉案企业,从企业经营、厂房实际修复费用、租赁等方面引导当事人尽早处理以降低损失。

根据相关部门出具的事故调查认定书,起火原因很明确,主要责任也清楚,大家应该把重点放在厂房早点修复、损失尽快赔偿、尽快恢复生产。火灾无情、人有情,大家都有损失,应该互相理解。经过一上午的努

力,三方达成了初步意向。

临近中午12时,人大代表和承办法官一致商议决定,就地点外卖吃饭后继续调解。最终,在大家的努力下,各方达成和解,均愿意降低赔偿金额,协议约定由承租入于4月6日前支付赔偿款。

感谢各位代表,这事早点解决,我就可以早点安心经营,代表们说得对,损失的钱可以再赚回来,损失了人情、和气,那就得不偿失了,对这个结果我满意。乙公司代表说。

当天下午,承租入甲公司在调解后就支付了赔偿款。至此,这场火灾引发的复杂矛盾纠纷圆满画上了句号。

1月19日,东城街道易中国际知识产权顾问有限公司、东城街道总部中心金碧大厦浙江天骄猫教育科技有限公司、东城街道浙江蓝君工贸有限公司、东城街道总部中心金碧大厦永康市亚奇贸易有限公司未按时报送流动人口信息,各被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

欢迎刊登分类广告

招聘会计
顺虎铝业 13486903707
二间排屋转让
2796,13376893391
店面转让或出租
2683胜利街17号,两间店面15067962882 543882
南马厂房转让
2800南马镇上安恬工业园厂房,使用权面积30000㎡-50000㎡。联系电话:18257992333 吴

店面出租
2864丽州中路,丽中宾馆一楼有三间店面出租(183㎡),联系电话:13605892080
声明
CAROTE INTERNATIONAL LIMITED 遗失提货单一份,提单号 NBBP2100225D 船名航次 CMA CGM LISA MARIE 0BX8PW1 货代 BP INTERNATIONAL FORWARDING CO.,LTD,特此声明此票提单作废。

声明
兹遗失金华市农村集体经济组织统一收据一张,款式内容:收2020年象珠镇人民政府防疫期间隔离人员管控补贴,金额900元,收据号:0001568863,声明作废。

声明
永康市供销合作社联合社遗失财务专用章和法人章各一枚,声明作废。

遗(灭)失声明
黄长新不慎遗失(灭失)永556用(1992)第0514号《集体土地使用证》,宗地号:566-02-0202,土地坐落于芝英镇黄店村。特此声明上述证书作废,由此引起的一切法律责任由声明人自负。
声明人 黄高潮
2021年4月22日

招标公告

兹有东城街道枫楼股份经济合作社垃圾清扫、清运项目招标。标底4800元/月,往下投。请有意者前来本社报名投标。

报名截止时间 2021年4月27日
投标时间 2021年4月28日
联系人 楼13735621236 672104
永康市东城街道枫楼股份经济合作社
2021年4月22日

招标公告

永康市丽州城市花园大门口门面现向设计公司、广告公司有偿征集设计方案。即日起开始报名。

联系电话 :13806772879
13857953816
永康市丽州城市花园业委会
2021年4月21日

公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中共永康市委宣传部 永康市精神文明建设办公室 永康市融媒体中心 宣